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RI 会長 ジョンＦ.ジャーム 

●会 長 小林悠紀 ●幹 事 磯野武 ●ＳＡＡ 関正己 編集/クラブ会報小委員会    

◆本日のプログラム◆ ニコニコアワー 

本日のゲスト：なし  

◆漆原直前会長挨拶◆ 

皆様こんにちは。本日小林会長は急な職業奉仕のた
めご欠席ですが、メッセージをお預かりしておりま
すのでご報告致します。先週の新年賀詞交歓会に
は、多くの会員の皆様のご出席をいただき、ありが
とうございます。鈴木ガバナー補佐と渡辺分区幹事
をお迎えしての和やかな会となりましたこと、御礼
申し上げます。との事でございます。 
 さて、当クラブの姉妹クラブであり、昨年、グロ
ーバル補助金を利用して「スリランカに清潔な飲料
水を」プロジェクトのパートナーでもあるコロンボ
ＲＣさんが、また素晴らしいプロジェクトを実施さ
れたとのホットニュースが入りましたので、ご紹介
させていただきます。 
スリランカにおいて、収入の少ない人々にメガネ

をプレゼントしようというプロジェクトです。コロ
ンボＲＣさんが提唱し、オーストラリアのミルポイ
ントＲＣ、そしてロータリー･オーストラリア世界
奉仕委員会に加え、オーストラリアのＮＰＯ団体で
あるグローバルハンズチャリティーという組織と
の共同プロジェクトとの事。スリランカの３つの村
で、アイケアキャンプと称し、今年１月６日から１
２日にかけ、子供から大人まで、収入の低い方々を
対象に、無償で目の検査を行い、適切なメガネを寄
贈されました。 

スリランカの農村部は、農薬の多用により水質が
汚染され、そのため昨年度グローバル補助金プロジ
ェクトを実施し、浄水設備を寄贈したわけですが、
その悪質な水により、腎臓や目に障害を発症してし
まった人が多いのが現状です。また農村部の人々は
収入が少ないため、自分に合った適切なメガネを買
うことが出来ずに居ました。今回のこのアイケアキ
ャンプでは、のべ３，０００人に、その人に合った
メガネを提供することが出来ました。その中には僧
侶や警察官もいらっしゃそうです。総費用は日本円
にして約７５０万円との事です。 
 また目の検査を実施するにあたり、オーストラリ
アのメルボルン大学の医学生も数名参加、アシスタ
ントを務められたという事で、学生達にとっても有
意義な経験となったようです。 
 地域のために色々と積極的に奉仕活動を展開さ
れている、コロンボＲＣさんに敬意を表し、また姉
妹クラブとして大変誇らしく嬉しい気持ちをお伝
えいたしまして、会長挨拶とさせていただきます。 

 

  

●幹事報告● 

*鴨川ＲＣ より会報が送付されました。 

*鴨川ＲＣより例会変更のお知らせ 

  1/17 定例会場の都合により鴨川ホテル三日月に変更 

  1/31 2/1に変更 会場は鴨川ユニバースホテル 

  ２/14 休会 

 

●第 6回理事会議事録● 
１号議案 1月２月のプログラムについて 原案通り承認 
２号議案 カーテンについて 購入について事後承諾 
３号議案 ＲＹＬＡセミナーについて ４名参加承認 
（磯野典正君のお嬢さん、関一憲君のお嬢さん 渡辺昌俊君のお嬢さん 三上直哉君） 
４号議案 ＲＬＩについて ３名参加承認 （渡辺昌俊君 中村吉政君 浅野玄航君） 
５号議案 ＩＭについて １９名参加 了承 
６号議案 フィリピンバギオ 寄付について 見送ることに決定 
７号議案 上期決算について 承認 
その他 ２月２６日 官軍塚～八幡岬ウオーキングコースのクリーン運動について 原案通り承認 
３月９日 地元の食材を使った食育教室について 原案通り承認 
クラブ定款細則編纂特別委員会開催について 手続き要覧入手後に開催決定  



 
 

司会進行：中村吉政＆三上直哉ペア 
 

★ニコニコアワー ★ 

 

本人誕生日 ○1/2池田哲夫「特に何もなかった。」 

           ○1/8関 一憲「1/8は、平成に元号が変わった日で、その日は二十歳の誕生日で

した。今後元号が変わるかもしれないと言われている平成 30年

は、50歳の誕生日とどちらも節目の年になります。」 

     配偶者誕生日○12/17 小島幸雄「家内も私と半年違い、米寿８８歳になります。」 

           ○1/6  牧野利美「良妻賢母の妻です。」 

           ○1/11  関正夫 「お正月～1/10 まで、子供・孫やら大勢いたので、すっかり

疲れてしまい、誕生日どころではなかった。」   

           ○1/13  西尾誠 「今日、妻の誕生日だったのですね。」 

     結婚記念日：欠席 

     自主申告  ○鈴木亨（先に退席されたが、ニコニコだけ頂きました。） 

           ○浅野玄航「除夜の鐘に 200 人以上の人が集まった。（うれしい） 

                 元旦に長野の友達（僧侶）が亡くなり、長野の善光寺に行ってきた。

また今週末も行ってくる。この方は長野ＲＣでも中心メンバーでし

た。（悲しい）」 

           ○渡辺昌俊「昨日、同期で、お笑い（ものまね）芸人をやっている「古賀シュウ」

君が遊びに来てくれた。本人は、婚活中なのでいい人がいたら紹介

して下さい。」 

           ○齋藤麻美子「お正月家族が１６人集まった。でも、このうち１４人がノロウイ

ルスに感染してしまった。私は、アルコール消毒のお蔭で大丈夫で

した。お酒呑みにもいいことがありますよ。」 

           ○関正夫 「年賀状に釣りの写真を載せたが、写真の鯛は、実物よりも大きく引

き伸ばして掲載した。すみません。。。」 

           ○鈴木覺三郎「以前オーストラリアから来た留学生から、Xmas＆Neｗ yearのメッ

セージが届いた。（内容紹介」」 

           ○内村愛 「クリスマスイベントありがとうございました。次回は５月に開催し

ます。」 

           ○君塚七郎「1/8 救急車で塩田病院に搬送された。原因は、“脱水症状”との事。

皆さんも気を付けて下さい。」 

           ○岩瀬洋男「勝浦で撮影された“海賊と呼ばれた男”にエキストラで撮影現場に

行ったが、映画が放映されたので、実際に見に行ったところ、２秒

間出演していた。」 

           ○中村昇 「元旦ゴルフでスコアー７０台が出た。今年のおみくじだと、“中吉”

ってところかな。」 

           ○漆原摂子「新年会はブルーベリーヒルをご利用下さりありがとうございました。

馬舎にねずみが出るので、追い払う為に、猫を飼っているが、その

猫が体調不良です。」 

           ○磯野武 「昨年の“利き酒会”は体調不良で、皆様にご迷惑をかけてすみませ

んでした。」 
       

 

 

（1/13） 

例会出席率 

92.1％ 

◆次回例会（1/27）◆  

ゲスト卓話 松野 ZP 倶楽部 栗原幸雄会長 

●例会日● 毎週金曜日 12:30～13:30 ●例会場● 東急ハーヴェストクラブ 勝浦市中島 590-9 0470(76)0109 

事務局：勝浦市墨名 565-59  0470(73)7210 磯野歯科医院 


